Stadt Burg Stargard



Beschlussvorlage			Beschluss-Nr:	00SV/10/015				
Federfi Finanze	ührend: en		Datum: Verfasser:	16.03.2010 Frau Stachurski				
Entgegennahme der Jahresrechnung 2008								
Beratungsfolge:					Abstimmung:			
Status	Datum	Gremium			Ja	Nein	Enth.	Änd.
N N Ö	08.04.2010 09.11.2010 24.11.2010	Rechnungsprüfungsausschuss der SV Burg Stargard Hauptausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard						

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard nimmt die Jahresrechnung 2008 entgegen.

Begründung:

Das Rechnungsprüfungsamt Neverin hat die Jahresrechnung 2008 geprüft und unter Punkt 8 des Prüfberichtes vorgeschlagen, die Jahresrechnung zu beschließen und dem Bürgermeister Entlastung zu erteilen.

Rechtliche Grundlage:

§ 61 Kommunalverfassung M-V

Haushaltsrechtliche Auswirkungen:

keine

Lorenz Bürgermeister

Anlage/n:

Jahresrechnung 2008

Prüfbericht des Rechnungsprüfungsamtes Neverin